

DÉLMAGYARORSZÁG



SZEGEDI PADMUSTRA

Több mint 3000 pad teszi lakályossá Szegedet. Az utcabútorok között van Monarchia-korabeli és modern is.

4. oldal

BUTTON VILÁGBAJNOK LETT

Jenson Button 5. lett az utolsó előtti futamon, a Brazil GP-n, ám ez is elég volt ahhoz, hogy világbajnok legyen.

17. oldal



OTTHON A TISZA HÁTÁN

Sikerélmény, gyönyörű táj, jó társaság – ezt mind jelenti a horgászat. A megye legelső klubja a Tisza védelmére szerződött 75 éve.

7. oldal



EGYRE TÖBBEN ADJÁK FÉL VESÉJÜKET A SZERETTEIKNEK

Fordulat az élődonoros szervátültetésben



Veseátültetés Szegeden. A műtéti technika sokat fejlődött. ARCHÍV FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

CSONGRÁD MEGYE. Kétszer annyian ajánlották fel veséjüket átültetésre idén, mint tavaly. Szegeden is több élődonoros transzplantációt végeznek: míg 2007-ben 2, tavaly 3 ilyen műtét volt, idén év végéig várhatóan már 5 operációt hajtanak végre.

A kedvező fordulatot *Szenohradsky Pál*, a szegedi sebészeti klinika transzplantációs osztályának vezetője egyebek mellett azzal magyarázza, hogy az orvosok több figyelmet fordítanak a betegek és hozzátartozóik tájékoztatására. Ráadásul a mű-

téti technika mára odáig fejlődött, hogy a szervet apró vágással ki tudják venni, aminek később szinte alig marad nyoma. A donor pedig az operáció utáni 4. napon hazamehet, 2 hét után pedig akár dolgozhat is. **Bővebben a 3. oldalon**

A NYUGALMAT ÉS A FEJLŐDÉS REMÉNYÉT KAPTA AZ AUTÓPÁLYÁTÓL

20 éve város Kistelek

Kistelek példája azt mutatja: ha nagyon akarunk valamit, sikerül – így summázza a település eddigi fejlődését Nagy Sándor polgármester a városi cím elnyerésének huszadik évfordulóján.

KISTELEK MUNKATÁRSUNKTÓL

Nyugodt kisváros lett Kistelek az M5-ös autópálya megépülése óta, a településen átmenő régi 5-ös forgalma tizedére

csökkent. Voltak ugyan kereskedők, akiket ez hátrányosan érintett, de a polgármester szerint összefogással segíteni tudtak nekik. Ma a helyi adózók a város legmegbecsültebb emberei – hangsúlyozza *Nagy Sán-*

dor. A Kisteleket 11 éve irányító építészmérnök maga is hatással van a település arculatának alakítására. A felújított múzeum a kedvence. A kistérségi központnak számító városban már épült ipari park és logisztikai központ, most golfpályával, lovas centrummal ellátott termálfaluról álmodnak. **Írásunk a 8. oldalon**

Mától újra vasutassztrájk

BUDAPEST, SZEGED. Ismét sztrájkba kezdett a Vasúti Dolgozók Szabad Szakszervezete (VDSZSZ): a munkabeszünetést ma üzemkezdettől hirdették meg, s egyelőre nem tudni, meddig tart. Az akcióval a közösségi közlekedés átalakításával kapcsolatos kormányzati tervek és az ezzel járó elbocsátások ellen tiltakoznak – jelentette be tegnap *Gaskó István*. A VDSZSZ elnöke arra utalt, hogy a jövő évi menetrend tervezete

szerint 30 vonalon szűnik meg a személyszállítás, s a 2010-ben 40 milliárd forinttal csökkenő állami támogatás és vonalbezárások több ezer vasutas munkahelyét veszélyeztetik. *Gaskó István* azt is elmondta, hogy ma kiszámíthatatlan lesz a vasúti közlekedés, ezért nem érdemes a vonatot igénybe venniük az utasoknak, mivel a sztrájk alatt a szerelvények nagy része nem fog közlekedni, amelyiket pedig elindítják, bizonytalan lesz,

hogy meddig jut el. A szakszervezeti elnök arra számít, hogy a szolgálatban lévők 80 százaléka csatlakozik a munkabeszüneteléshez. *Sigulinszki Tibor* MÁV-szövívő semmi biztosat nem tudott mondani arról, hány vonat közlekedik majd a Dél-Alföldön, a vasúttársaság azt próbálja elérni, hogy óránként vagy másfél óránként indíthassanak egy-egy szerelvényt. **Részletek a 2. oldalon**

Mozgássérült rapper a Csillag születik színpadán



Lenyűgözte a közönséget és a zsűrit produkciójával Veres Róbert: a 27 éves, mozgássérült mezőtúri fiatalember úgy rappelt, hogy a szöveget a helyszínen találta ki. „Robi, király voltál” – így fogadták a Pető-intézet lakói, amikor elkísértük egykori iskolájába. Amióta egy háziambulán kipróbálta a rapet, ebből él. Nem vágyik sok pénzre, csak annyira, hogy például egy buliban ne kelljen néznie a sör árát. **Riportunk a 6., jegyzetünk a 3. oldalon**

Vásárhely és Mindszent alatt gázt találtak

Sikerrel zárult a földgáz utáni kutatás a mindszenti, illetve a vásárhelyi próbafúrásokon. Januárban dől el, hogy gazdaságos-e kitermelni a több ezer méter mélyen lévő energiahordozót. A Mol jövőre bányatelket nyit az érintett területen.

CSONGRÁD MEGYE KOROM ANDRÁS

Sikeresen kutattott földgáz után Mindszent és Vásárhely határában a Mol. A olajcég eredményeit most értékelik.

– Az Exxonon végzett próbafúrásaink igazolták azt, amit eddig is tudtunk, hogy Mindszent és Vásárhely területén nagy mélységben tényleg földgáz rejtőzik. E két próbafúrásról nem kellett repesztést sem végeznünk, hogy eredményre jussunk – mondta lapunknak *Volner György*.

Folytatás a 3. oldalon



A FORD KINETIC DESIGN GYÖNGYSZEME

Könnyítik a Ford Fiesta megvásárlását

Az egyik legjobb ár-érték arányú modell lett a B-szegmensben a Ford Fiesta azáltal, hogy nemrég 400 ezer forinttal könnyített árkonstrukciót alakítottak ki hozzá. A márka első világmodelljéről – az USA-tól Ázsiáig azonos kivitelben forgalmazott termékéről –, függetlenül szakemberek is azt állítják, hogy minőségben a prémium

kategória színvonalát hozza. Minden alkotóeleme elsőrangú, a kreatív dizájn pedig óriási sikert aratott. Az akcióról bővebben a Ford Hovány szegedi márkaképviselőin érdeklődhet: Szeged, Dorozsmai út 6. (telefon: 62/540-300) és Algyői út 39. (telefon: 62/556 300).